

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	14.10.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	18 <sup>η</sup>
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	245 <sup>η</sup>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	14.10.2014

**ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:11081**

<< Συζήτηση και λήψη απόφασης επί εξώδικης πρόσκλησης – διαμαρτυρίας – αίτησης κ. Στραβοράβδη Σπυρίδωνα >>.

## Α Π Ο Φ Α Σ Η

### ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης  
Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος  
Αντιπρόεδρος : Καμπούρης Νικόλαος  
Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

1/. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  
2/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
3/. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
4/. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
5/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
6/. ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ  
7/. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
8/. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΜΑΡΙΝΟΣ  
9/. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
10/. ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

11/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  
12/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
13/. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
14/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
15/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
16/. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:** ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:** ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ, ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ, ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ, ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με την 10634/10-10-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 18<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά, την 14.10.2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 μ.μ.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα σχετικά με αλλαγές οι οποίες έγιναν στην δομή των υπηρεσιών του Δήμου .Επιπλέον ενημέρωσε για τις επαφές τις οποίες πραγματοποίησε στο ταξίδι του στην Αθήνα για το θέμα του βιολογικού και του αποχετευτικού Ζαγοράς, καθώς επίσης και για το αντίστοιχο θέμα του παραλιακού μετώπου του πρώην Δήμου Μουρεσίου ( Άγιος Ιωάννης, Παπά Νερό, Νταμούχαρη ) και της Τσαγκαράδας , Κισσού , Μουρεσίου , Αγίου Δημητρίου . Επίσης ενημέρωσε για το θέμα των ληξιπρόθεσμων οφειλών και την δυνατότητα χρηματοδότησης από το Υπουργείο καθώς επίσης και για τις εκλογές στην ΠΕΔ. Στη συνέχεια δέχθηκε ερωτήσεις επί των θεμάτων αυτών καθώς και για την επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας στην περιοχή μας.

Το 19<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1<sup>ο</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .  
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

#### **ΘΕΜΑ : 19<sup>ο</sup>**

( το θέμα προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1<sup>ο</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης )  
( Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Στραβοράβδης Σπυρίδωνας )

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 19<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας διάταξης , έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθ. πρωτ. 5750/04-06-2014 εξώδικη πρόσκληση – διαμαρτυρία – αίτηση του κ. Στραβοράβδη Σπυρίδωνα στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε

Την 27/05/2014 παρέλαβα την 4731/7.5.2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία μου γνωστοποιείτε ότι αποφασίστηκε!!! Να κάνω άμεση αποκατάσταση κάποιου δήθεν προϋπάρχοντα αύλακα ύδρευσης που υπήρχε ( όπως αναφέρεται ) κάποτε εντός της ιδιοκτησίας μου και μάλιστα να το κάνω άμεσα!!!

Εσείς κ. Δήμαρχε ως δημοκράτης και σοβαρός άνθρωπος που είστε ( το πιστεύω ειλικρινά αυτό αφού σας γνωρίζω και προσωπικώς ) , πως δεχθήκατε να συζητηθεί θέμα που αφορά κάποιον πολίτη , χωρίς να παρευρεθούν όλα τα εμπλεκόμενα μέρη ( εν προκειμένω και εγώ ) , ώστε να αναπτύξω τις θέσεις μου περί του ζητήματος; Και δεν φτάνει που δεν κλήθηκα να παρευρεθώ , αλλά ούτε καν αναγνώσθηκε η από 23/08/2013 ( αρ. πρωτ. 9721) ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ μου που σας απέστειλα σχετικά με το ζήτημα αυτό. Αντιθέτως , προσκομίσθηκαν και προφανώς αναγνώσθηκαν μόνο κάποιες αποφάσεις που έχει λάβει για το ζήτημα αυτό το τοπικό συμβούλιο Ανηλίου ( οι οποίες – ειρήσθω εν παρόδω – θυμίζουν Βασιλικά Διατάγματα και βρίθουν ανακριβειών και αναληθειών ) τα οποία όταν και γι αυτά έγινε συζήτηση , όπως εύκολα γίνεται και πάλι αντιληπτό , δεν κλήθηκα ( πάλι ) να παρευρεθώ. Μάλιστα , οι κύριοι του τοπικού συμβουλίου Ανηλίου, όπως προκύπτει από την απόφασή τους ( την οποία μου επισυνάπτετε ) , έχουν θράσος να λένε ότι ήρθαν στην ιδιοκτησία μου , συνοδεία μάλιστα του Αντιδημάρχου Θ. Μπρίζη ( για να δώσουν επισημότητα και κύρος στις αυθαιρεσίες τους ) και εν απουσία μου ( ως πλέον είθισται ) έκαναν επιτόπια αυτοψία!!! Δηλ. γίνεται προσπάθεια να επικρατήσει η «λογική» που έχουν οι τοπικοί «άρχοντες» του συμβουλίου Ανηλίου ... **στο χωριό μου κάνω ότι θέλω**... έναντι αυτής του Δικαίου;

Κύριε Δήμαρχε,

Επειδή η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έχει βγει α) μετά από παραπλανητικές εισηγήσεις – αποφάσεις του τοπικού συμβουλίου Ανηλίου ( γίνεται μνεία ότι δήθεν έγιναν εκ μέρους μου ζημιές σε κοινοτικό αύλακα και ότι πρέπει να γίνει αποκατάστασή του για δήθεν άρδευση ( και άλλων ) κτημάτων , γεγονότα τελείως ανακριβή και ψευδή , β) επειδή το τοπικό κοινοτικό συμβούλιο του Ανηλίου δεν ενεργεί – λειτουργεί δημοκρατικά και αντικειμενικά , αλλά λειτουργεί με μικρο – τοπικά κίνητρα και για διαπροσωπικούς σκοπούς και λόγους και γ) επειδή η σχετική απόφαση λήφθηκε χωρίς να κληθώ να παρευρεθώ για να πω τις θέσεις μου επί του θέματος , **αιτούμαι** να γίνει πλήρης επανεξέταση του ζητήματος και να παρευρεθώ κατά την συζήτησή του στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Με εκτίμηση

Σπυρίδων Στραβοράβδης

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος τόνισε ότι το σώμα λειτουργεί δημοκρατικά και πρότεινε να εκφράσει την γνώμη του και ο κ. Στραβοράβδης προκειμένου να ληφθεί απόφαση.

Στην συνέχεια ο κ. Στραβοράβδης ανέφερε τα παρακάτω:

Στα τοπογραφικά και στα συμβόλαια δεν φαίνονταν ότι υπάρχει κάποιο αυλάκι. Επίσης από το 2006 κανείς δεν έχει ποτίσει . Να μας προσκομίσει ο ενδιαφερόμενος γείτονας το ιδιοκτησιακό καθεστώς. Να μας φέρει το τοπογραφικό του για να δούμε αν σ' αυτό φαίνεται το αυλάκι. Το οικοπέδο μου πλέον έχει κτιστεί. Γιατί δεν ήρθε ο ενδιαφερόμενος γείτονας στην αρχή του κτισίματος του οικοπέδου μου να μου πει για το αυλάκι; Αν είναι να γίνει αυλάκι πρέπει να γίνει μελέτη. Με σφραγίδα μηχανικού. Δέχομαι οποιαδήποτε πρόταση αλλά με μελέτη μηχανικού. Αλλιώς όχι.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος ανέφερε τα παρακάτω:

Όποιος πότιζε ακόμη και παλιά , δεν μπορεί να χάσει την δουλειά. Προτείνω να βάλετε λάστιχο στην άκρη της ιδιοκτησίας σας ώστε να εξυπηρετούνται και οι γείτονες.

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Ανηλίου κ. Μαργαρίτης Στέφανος δήλωσε ότι συμφωνεί με την πρόταση του Αντιδημάρχου για τοποθέτηση λάστιχου.

Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:

Να γίνει ένα μικρό τεχνικό έργο που να διασφαλίζει και τον γείτονα να ποτίζει και τον κ. Στραβοράβδη να μην πάθει καμιά ζημιά. Να έρθει ο μηχανικός του Δήμου να προτείνει μια υπογείωση με λάστιχο το οποίο θα ανοίγει μόνο όταν θα ποτίζει ο γείτονας. Να γίνει τεχνική πρόταση για να λυθεί το θέμα και μια στοιχειώδης μελέτη.

Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω:

Οι Πηλιορείτες γνωρίζουν το καθεστώς του νερού. Δεν διακόπτουμε ποτέ το δικαίωμα διέλευσης του νερού. Ζητάμε από την Δημοτική Αρχή εγκαίρως πριν χτίσουμε την μετατόπιση του αύλακα. Αλλιώς βρίσκουμε συμβιβαστική λύση. Σαν Δημοτική Αρχή θα κάνουμε το καλύτερο επί του θέματος.

Ο κ. Πρόεδρος ανέφερε τα παρακάτω:

Προτείνεται να εξουσιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος , ο μηχανικός του Δήμου , η Τοπική Αντιδήμαρχος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ανηλίου να βρουν μια συμβιβαστική λύση επί της διαφοράς με την κατασκευή σχετικού μικρού τεχνικού έργου για την αποκατάσταση του προβλήματος που έχει ανακύψει.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος .

Υπέρ της πρότασης του κ. Προέδρου ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι:

Η Αντιδήμαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος , ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κων/νος ,ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : κ. Σουλδάτος Απόστολος, Αλτίνης Ανέστης, Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, Βασταρδής Κων/νος, Καουνάς Βασίλειος, Ρεπανίδης Βασίλειος, Κουτσελίνης Προκόπιος, Σαμαρά Μαρία, Κασιφός Απόστολος, Λάσκος Κων/νος, Ευαγγέλου Νικόλαος, Καμπούρης Νικόλαος, Τσαπράζης Βασίλειος και Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Υπέρ ψήφισε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ανηλίου κ. Μαργαρίτης Στέφανος .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη :

- Την υπ' αριθμ.πρωτ. 5750/04-06-2014 Εξώδικη Πρόσκληση – Διαμαρτυρία – Αίτηση του κ. Στραβοράβδη
- Την 103/2014 απόφαση του Δ.Σ.
- Τις 13/2012 & 19/2013 αποφάσεις του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Ανηλίου
- την πρόταση του κ. Προέδρου
- τα αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Την συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς με την κατασκευή σχετικού μικρού τεχνικού έργου για την αποκατάσταση του προβλήματος που έχει ανακύψει , σε συνεννόηση με την Τεχνική Υπηρεσία , την Τοπική Αντιδήμαρχο και τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Ανηλίου.

**Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 245/2014**

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ )**

**ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Ζαγορά 15.10.2014**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**